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Ecoslim 72UP Telaio raso muro

Vi informiamo che è disponibile il nuovo telaio raso muro per la serie Ecoslim 72 UP.
Di seguito trovate:
- Sagoma del telaio con codice e peso;
- Nodo esplicativo;
- Gedtione della posa;
Consigliamo di correllare al telaio la cerniere a scomparsa Secret.

Scocca interna telaio raso muro
Ecoslim 72 UP

Peso = 825 gr/m

Fornitore ETA
Codice fornitore 73382

24018

Peso = 1387 gr/m

UP 11704
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Nodo apertura interna - finestra a battente - nodo laterale

AC
P 

62
02

ACP 62153 ACP 62110

AGP 7007

ACP 5008AGP 4000

AGP 6231N

AGP 4203

UP 11777

AGP72172

AC
P 

62
02

UP 11704

ACP 5150

75

46 5 24

15,341,77

79

AGP 5034/25



3PAGINA     DI 4

Info prodotto 2511
27.11.2025

alsistem.com

Occorre prevedere l'asportazione dell'aletta di
20mm in altezza nel nodo inferiore quando il telaio
non gira a 45° anche sotto, ossia quando il profilo
inferiore prevede l'intestatura per il montaggio.
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Prevedere una lamiera di protezione per per evitare
che calce o gesso finiscano all'interno delle cave

Tagliare dei pezzi di fermavetro per fissi di circa 4/5 cm
a cui fissare la lamiera per poterla agganciare

Consigli per la posa in opera
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INDICAZIONI PER LA GESTIONE DELLA POSA DI QUESTO SISTEMA

1- Installare il serramento con vetro al fine di regolare il telaio dato che sarà 
successivamente murato.

2- Smontare le ante e le cerniere al fine di installare il carter di protezione.

3- Installare il carter di protezione.(vedi pagina precedente)

4- Rasare il telaio.

5- Reinstallare le ante.


